

『もっともっと英語力がアップする音読パッケージトレーニング 上級レベル』
正誤表

2015/7/24現在

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

| 該当刷 ページ | 該当箇所 | 【誤】 | 【正】 |
|---------------|-------|------------|------------|
| 初版～4刷 p.52 | 英文1行目 | cholera in | cholera is |
| 初版～2刷 p.90 | 英文9行目 | such a | such as |
| 初版～6刷 p.91 | 7行目 | 手伝うこともする。 | 手伝うこともする。 |